



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 mob: 063 327-797
 email: svetistestudenci@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Danas započinjemo *Došašće*, pripremu za svetkovinu Božića. Time smo *započeli novu crkvenu godinu* koju označavamo slovom "A". U sklopu ove duhovne priprave za svetkovinu Božića, kao i žrtve koja ima posebnu ulogu u našem kršćanskom životu, kroz sve dane Došašća - imat ćemo svete *Mise zornice u 6:00* sati ujutro. Radi djece i mladih koji su zainteresirani za zornice, nasotjat ćemo Mise završiti do 6:30 kako bi školarci mogli stići na autobus. Dodima, zajedno molimo.
Iduće nedjelje, 4. prosinca, svete su Mise samo u Svetištu u 8:00 i 11:00.

Raspored vjeronauka:

Utorak - 5. i 6. raz. u 9:00 i 15:00

Petak - 7. raz. u 8:00 i 15:30

Petak - 3. raz. u 18:00

Subota - 8. raz. u 8:00; 1. sred. u 9:00

Subota - prvopričesnici u 11:00 (4. raz.)

Probe za članove zbora i folklor:

Vrelo života - četvrtak 19:30;

Plavi anđeli - subota 10:30;

Folkloriši početnici - petak 19:00;

Folkloriši napredni - petak 19:45;

Folkloriši odrasli - petak 20:30.

Sastanak ministranata ne će biti sljedeće subote 3. prosinca.

Sastanak članova liturgijske sekcije imat ćemo u ponedjeljak 28. studenoga u 19:00 sati.

Naši pokojnici: U nedjelju 19. studenoga preminuo je **Mate Šimović**, (+ Joze) u 73.

godini života. Misa zadušnica i sprovodni obredi služeni su na groblju u Zvirovićima 21. studenoga u 14:00 sati.

U ponedjeljak 21. studenoga preminula je **Mara Bule**, žena + Ivana-Ike u 93. godini života. Misa zadušnica i sprovodni obredi služeni su u Prčavcima 22. studenoga u 14:00 sati.

U utorak 22. studenoga preminula je **Mara Brajković**, žena + Nikole, u 103. godini života. Misa zadušnica i sprovodni obredi služeni su u Zvirovićima, 23. studenoga.

Pokoj vječni daruj im Gospodine! Obitelji-ma pokojnika izražavamo kršćansku sućut.

NAŠI DAROVATELJI

Potrebe crkve: Dragica Raše 50 EUR, u spomen + Mate Šimovića 100 KM, u spomen + Mare Bule 100 KM, u spomen + Mare Brajković 100 KM.

Pastoralni centar: Vlado Sušac 100 KM, u spomen + Mare Bule 100, u spomen + Mare Brajković 100 KM.

Redovina: Dragica Raše 50 EUR.

Caritas: Mladenka i Drago Alilović 200 CAD, u spomen + Mare Bule 100 KM, u spomen + Mate Šimovića 100, u spomen + Mare Brajković 100 KM.

Svim darovateljima, uz molitve za Božji blagoslov i dobro zdravlje, iskreno i veliko hvala!

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 49/2016. (352) ♦ 27. studenoga 2016. ♦ Liturgijska godina - A

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

BDIJMO! BUDIMO PRIPRAVNI!



»*U ČAS KAD I NE MISLITE
 SIN ČOVJEČJI DOLAZI.*«

Čitanje Knjige proroka Izaije

Videnje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu: Dogodit će se na kraju danâ: Gora Doma Gospodnjega bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecati svi narodi, nagrnut će mnoga plemena i reći: »Hajde, uzidimo na Goru Gospodnju, pođimo u Dom Boga Jakovljeva! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. Jer će iz Siona Zakon izaći, iz Jeruzalema riječ Gospodnja.« On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima i oni će mačeve prekovat u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat mača protiv naroda nit se više učit ratovanju. Hajde, dome Jakovljev, u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!
Riječ Gospodnja!

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

*Obradovah se kad mi rekoše:
»Hajdemo u dom Gospodnji!«
Eto, noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.*

*Jeruzaleme, grade čvrsto sazđani
i kao u jedno saliveni!
Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja.*

*Po zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.
Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.*

*Molite za mir Jeruzalemov!
Blago onima koji tebe ljube!
Neka bude mir u zidinama tvojim
i spokoj u tvojim palačama!*

*Radi braće i prijatelja svojih
klicat ću: »Mir tebi!«
Radi Doma Gospodina, Boga našega,
za sreću tvoju ja ću moliti.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Shvaćate ovaj čas: Vrijeme je već da se oda sna prenemmo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerasmo. Noć poodmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA
*Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje
I daj nam svoje spasenje.*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti.
Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravi jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.
Riječ Gospodnja!

Misne nakane označene zvjezdicom, kako nam je već poznato, šalju se svećenicima koji nisu na župama te ih mogu preuzeti. Dotičnog dana možemo moliti na te i na druge nakane s kojima dođemo na Misu, ali trebamo znati da se te misne nakane šalju izvan Svetišta da ih se izgovori.

Ponedjeljak, 28. 11.

6:00 - Mara Pavlović za + muža IVANA (Iku)

17:00 - Obitelj za + BERNARDA Bulu

Utorak, 29. 11.

6:00 - Jago i Mara Miličević za + majku MILU Miličević

***6:00** - Marinko Lauc za + FILOMENU, NIKOLU i ost. pokojne iz obitelji

Srijeda, 30. 11. - Sv. Andrija Apostol

6:00 - Jago i Mara Miličević za + majku MARU Brajković

Četvrtak, 1. 12. -

6:00 - Dragica Vuletić s ob. za + oca VLADU i ost. pok iz ob. Ljubić

17:00 - Obitelj za + BRANKA Kapulara (prva godišnjica)

Petak, 2. 12. - Prvi petak i prosincu

6:00 - Mario Sušić za svve svoje pokojne

***6:00** - Gordana Bule za + oca IVANA, majku IVU, baku KATU i ost. pok. iz ob. Dragičević

Subota, 3. 12. - Prva subota u prosincu

6:00 - Fila Dragičević za + roditelje IVANA i VIDU Mucić

***6:00** - Ob. Buntić za + JOZU Buntića

12:00 krštenje - Zoran Brajković

roditelji: Marin i Sandra r. Puljić

Nedjelja: 4. 11. - 2. nedjelja Došašća

- Prva nedjelja u mjesecu prosincu

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa za sve župljane (pro populo)

Priprava na svetkovinu Božića

Pred nama su četiri nedjelje *Došašća*, četiri puna tjedna do Božića. Od prve nedjelje došašća do 17. prosinca prvi je dio priprave na Božić a potom je osmina koja još jače naglašava blizinu Kristova dolaska.

Mi kršćani znademo da je Isus već došao među nas i da će ponovno doći o uskrsnuću živih i mrtvih, o konačnom sudu. Kad će to biti nitko ne zna, ali svi znademo da za taj dan treba biti spreman. Stoga je Božić priprava na konačni susret s Kristom a ovo vrijeme koje nam Crkva nudi svake godine, svojevrsna je vježba za taj susret odnosno bolji i savršeniji život, radosni život s Kristom Gospodinom u vječnoj slavi.

Čovjek po svojoj naravi teži nečemu boljemu i savršenijemu. Pogotovu je to u naravi kršćanina koji teži neprolaznom i boljem životu od onoga koji mu je ponuđen na zemlji. Mi kršćani putujemo prema tom životu kojega Bog nudi svima onima koji mu se svim srcem obrate.

Isus je došao upoznati sve ljude s Kraljevstvom Božjim i ponuditi ga svima koji to žele. Proroci su nam najavili da se narodi sabiru oko svoga Boga da u njemu nađu svoj mir. Zato nas pozivaju na obraćenje. Mi koji znademo da je blizu dan Gospodnji pripravlamo se i nastojimo biti spremni za dolazak Krista Gospodina. Taj dan za nas kršćane ne bi smio biti iznenađenje nego sastavni dio našega života. Zato nas Krist poziva, kako nas upozorava današnje Evanđelje (Mt 24, 37-44). Između ostalog, Evanđelje kaže: *Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi... Budite pripravi jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.* Bilo nam sretno i blagosvoljeno ovo sveto vrijeme koje ćemo obogatiti zornicama.

ČITAČI

Nedjelja, 4. 12. 2016.

Svetište - 8:00 sati:

Viktorija Bošnjak, David Miličević

Svetište - 11:00 sati:

Branko Alilović, Martina Alilović